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A Külföldi Hallgatók BEjövő MOtivációs Felmérések 2020. évi kiértékelése 
Műszaki Földtudományi Kar 

 
A Műszaki Földtudományi Karra 2020 szeptemberében beiratkozott külföldi hallgatók közül 
27 fő töltötte ki a kérdőívet. A származási országok szerinti megoszlás a következő volt:  
 

1. táblázat. Adja meg a származási országot! 
 

Országok   % 

Azerbaijan 3.7 

Bangladesh 3.7 

Brazil 3.7 

Colombia 7.4 

Ecuador 3.7 

Egypt 3.7 

Ghana 3.7 

Indonesia 3.7 

Iraq 14.8 

Kenya 3.7 

Kurdistan Regional Government/Iraq 3.7 

Namibia 3.7 

Nigeria 3.7 

Peru 3.7 

Syria 7.4 

Tanzania 3.7 

Tunisia 14.8 

Yemen 7.4 

 
A két legnagyobb csoport az Irakból és Tunéziából érkezett hallgatókból álló válaszadóké, 
több válasz érkezett még a Jemenbő, Kolumbiából és Szíriából érkezett hallgatóktól. A 
földrajzi megoszlás szempontjából változatosnak tekinthetjük a mintát.  A válaszadók 84%-a 
férfi, a kor szerinti megoszlást tekintve 25,9%-uk 1981-1990 között, 55,6%-uk 1991-1995 
között, míg 18,5%-uk 1996 után született. A szakok szerinti megoszlás a 2. táblázatban 
található.  

2. táblázat. Milyen szakon tanul? 
 

Szakok   

Earth Science Engineering, BSc 3,7 % 

Earth Sciences Engineering, MSc 7,4 % 

Hydrogeological Engineering, MSc 25,9 % 

Environmental Engineering, MSc 11,1 % 

Petroleum Engineering, MSc 29,6 % 

Petroleum Geoengineering, MSc 14,8 % 

Sámuel Mikoviny Doctoral School of Earth 
Sciences, PhD 7,4 % 
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A legtöbb válasz az MSc képzésben résztvevő hallgatóktól érkezett (77.8 %), főként az 
Olajmérnöki és a Hidrogeológus mérnöki szakon lévők voltak aktívak. A válaszadók között két 
PhD hallgató és egy BSc hallgató is található.  
Képzési forma szerint a válaszadók 96.3%-a SH hallgató. Az angolt jelölték meg legtöbben 
nyelvismeretként, a nyelvtudás szintjét a 4-es skálán átlagosan 3,5-re érékelték a válaszadók. 
Az ösztöndíjas hallgatókat említési gyakoriság sorrendjében a következők motiválták, hogy a 
Miskolci Egyetemet válasszák:  

 az általam választott tanulmányi program csak Miskolcon érhető el 
 Miskolc a rendelkezésre álló online információk alapján nagyon vonzónak tűnt 
 az egyetem felszereltsége (zöld campus, diákszálló, egyetemi élet stb.) 
 a magas színvonalú oktatás 
 volt miskolci diákok javasolták 
 ésszerűbb megélhetési költségek itt, mint másutt. 

A válaszadó hallgatók döntő része (29,6%) egy évvel ezelőtt szerezte meg a diplomáját, 14,8-
14,8%-uk 2-3-4 éve, 3,7% öt éve és 22,2% ennél régebben. Az ittenihez nagyon hasonló 
tanulmányi programban és szakirányon szerezte meg korábbi diplomáját a válaszadók 
51,9%-a, 33,3%-uk pedig hasonló tanulmányi programban, de eltérő specializáción végzett. A 
válaszadók 88,9%-a származási országában szerzett diplomát, 3,7% Magyarországon, de nem 
Miskolcon és 7,4% külföldön.  
 

Első benyomás - érkezés előtt 
 
Az első kérdésre -  „Mi volt a fő információforrása a Miskolci Egyetemmel kapcsolatban?”  - a 
válaszadók 60%-a adta azt a választ, hogy a Miskolci Egyetem SH weboldala; 28% a Miskolci 
Egyetem kari honlapjáról tájékozódott, és 8% a korábban nálunk tanuló hallgatóktól, 4% 
pedig a magyarországi tanulmányok weboldalról szerzett információkat. Arra a kérdésre, 
hogy a Miskolci Egyetem weboldala eléggé informatív volt-e, a négyes skálán 3,4 átlagpontot 
adtak a válaszadók. Arra a kérdésre, hogy elég információt kaptak-e 3,3 pontot, az SH 
programot koordináló szervezet tevékenységével, például a kapcsolatfelvétel módjával való 
elégedettségre 3,6 pontot adtak. A beutazás és a vízum szervezésére 3,4 pontot adtak, arra a 
kérdésre, hogy elég információt kaptak-e az egyetemi Nemzetközi Kapcsolatok Irodától a 
miskolci életre való felkészüléshez 3,6 pontot adtak. A vízum beszerzése az esetek nagyobb 
részében 2-4 hetet vett igénybe. Arra a kérdésre, hogy hasznosnak találta-e a Diákkalauzt a 
miskolci életre való felkészülésben 3,1 pontot, arra, hogy kaptál-e mentortanulótól elég 
információt (pl. utazás) 2,6 pontot adtak a válaszadók. A mentorokkal a hallgatók 77,8% 
messenger, 14,8% facebook segítségével kommunikál, mindössze 7,41% használja az e-mailt.  
 

Második benyomás - az első hetek 
 
A hallgatók közel azonos arányban (1/3-1/3) a regisztrációs hét előtt, a regisztrációs héten és 
azt követően érkezett meg az egyetemre. 48,1%-uk vett részt a „Welcome week” 
rendezvényen, a programmal való elégedettség a négyes mérési skálán 2,1 pont volt, a 
legjobbnak tartott program az orientációs találkozó volt a válaszadók szerint.  
A négyes mérési skálán a következő értékelés született a támogatási programokkal 
kapcsolatosan:  
„Mennyire vagy elégedett a ADMINISZTRATÍV támogatással, a MENTORHALLGATÓK kapcsán, 
tartózkodási engedély, biztosítás, adóazonosító, hallgató kártya stb. 3,0 



3 

 

„Mennyire vagy elégedett az ADMINISZTRATÍV támogatással, a NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
HIVATALA kapcsán, tartózkodási engedély, biztosítás, adóazonosító, diákigazolvány stb. 3,7 
 
„Mennyire vagy elégedett az ADMINISZTRATÍV támogatással, a Dékáni Hivatalokkal 
kapcsolatban, pl. beiratkozás stb.       3,5 
 
„Mennyire vagy elégedett a tanulmányokhoz kapcsolódó támogatással, Kari koordinátorok, 
Előadók kapcsán, például a mintatantervek, tanulmányi és vizsgakövetelmény stb.?  3,2 
 
A válaszadók 59,3% az E/6-os kollégiumban, 18,5%-a az UNI-HOTEL-ben, míg 22,2%-a 
albérletben lakik. A kollégiumi szállások értékelése a négyes skálán 2,2 pont volt.  
 
A hallgatók véleménye az volt, hogy még részletesebb leírást szeretnének az MSc 
programmal kapcsolatosan, illetve, hogy a mentorprogram keretében több segítségre lenne 
szükségük az első évben. Az egyetem megismerésében segítségükre volt (térképek, termek 
elhelyezkedése) a Stipendium Hungaricum DreamApply.  
 
 
 
 
 
 
 
Miskolc, 2021. február 03. 
 

Siskáné Dr. Szilasi Beáta 
a Minőségbiztosítási Bizottság elnöke 


